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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  7 HELLBENT ÖN SAĞ AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

 5  13 ORHAN DAYIM GASTRO ENTERİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  9 LIONEFE RAPORLU OLMASIMEHMET 

YILDIRIM

DURAN TEKELİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



4 numarada kayıtlı MENDİP HAN isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ start çıkışında ve son düzlükte yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı YİĞİTÖMER isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 kamçı), 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 

maddesi gereği (08.02.2020  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı YÜCELİR isimli atın jokeyi Cem ŞEN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı ŞİFNEOĞUL isimli atın antrenörü 10 numarada kayıtlı KIZILKALE isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestoların reddine karar verilmiştir.

10 numarada kayıtlı KIZILKALE isimli atın aprantisi Furkan KARAKURT son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı POWER OFF isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı GRAYOCEAN isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmek ve 

koşu bitmeden nümayişte bulunmak suçundan dolayı, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı CAN DADAŞ isimli atın eyerleme mahallinde çökmesi ve ring mahalline gitmeyi reddetmesi üzerine at 

ilgililerince ata müdahale yapılması nedeniyle, konu hakkında at ilgilileri kurulumuza çağırılmış ancak davete icap etmemişlerdir. 

Konu hakkında iş ve işlemler ilgililerin ifadelerini müteakip yapılacaktır.

Söz konusu olaya karışan At sahibi vekili Mahmut BAGUÇ savunmasını  04.02.2020  tarihinde Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili 

olarak at sahibi vekili Mahmut BAGUÇ'un At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin  “Atlara kötü muamele 

yapanlara verilecek cezaları” düzenleyen 123/7 maddesi gereğince 07.02.2020 tarihinden itibaren 120 (yüzyirmi) gün süre ile tribün 

ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklanması ve 562   TL para cezası ile 

cezalandırılmasının, At yarışları Yönetmeliği 9/e maddesi gereği Yüksek Komiserler Kuruluna teklif edilmesine, At Yarışları 

Yönetmeliği 9/n maddesi uyarınca Yüksek Komiserler Kurulunca ceza kararı kesinleşinceye kadar geçici tedbir olarak  07.02.2020 

tarihinden itibaren cezasının başlatılmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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8 numarada kayıtlı  MARIENKAFER isimli atın jokeyi Cem ŞEN  yarış öncesinde start mahalline gittiği sırada atından düşmüş olup, 

Saha Veteriner Hekimlerce yapılan muayenede bahse konu atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ayrıca söz 

konusu jokey doktor tarafından muayene edilmiş ve at binebileceğine dair rapor düzenlenmiştir. 

5 numarada kayıtlı SON OF YAVUZ isimli atın jokeyi Çetin OK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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